

骑龙巷系列报道——启幕篇

“五一”小长假 来千岛湖,赶一场“骑龙巷”狂欢之旅

邵翠 余盛

千呼万唤始出来,4月30日,历时两年时间精心打造的骑龙巷慢生活休闲街区,终于要和大家见面啦!4月30日-5月4日,连续5天的启幕活动,给你一个不一样的“骑龙巷”。“五一”小长假,还没想好去哪里玩?赶紧来骑龙巷爬楼梯,吃美食,享受狂欢之旅吧!

全天候街景演出 传统与现代的视听盛宴

骑龙巷慢生活休闲街区是淳安城市品质提升工程的重点项目,也是千岛湖从“旅游城市”向“城市旅游”发展的重要载体。骑龙巷慢生活休闲街区将在4月30日正式拉开千岛湖新商业时代的帷幕,为千岛湖城市旅游发展呈现一个全新文旅地标。

五一去哪儿?就去骑龙巷。届时,为欢迎广大市民和游客,让沉睡两年的骑龙巷再度热闹起来,骑龙巷街区将在4月30日-5月3日期间全天候配合街景演出,通过传统艺术与现代艺术的穿插融合,为广大市民及游客呈现精彩的视听盛宴。

舞草龙、舞狮、睦剧表演,这些淳安老底子的文艺表演形式集聚百步阶梯,演绎淳安

骑龙巷60年来的风雨历程。乐队、街边吉他、表演,一幕幕现代音乐表演高潮迭起,嗨翻天。千万不要错过哦!

吃喝玩乐一条龙 满巷子的儿时记忆

骑龙巷在淳安人的记忆里,印象最深的莫过于人来人往的百步阶梯和阶梯上熙熙攘攘的市集文化。在新市场环境,创意市集早已成为许多旅游目的地攀升人气的“秘方”。2019年1月底,在千岛湖秀水广场举办的“奇屿市集”场面火爆,反响强烈,故本次骑龙巷开街,还将继续开展创意市集活动,重拾昔日十字街、骑龙巷车水马龙、摩肩接踵的热闹繁忙景象。

“梦回一九五九,慢享走街旧时光”,4月30日-5月4日(每天9:30-21:00),骑龙巷约有80个创意市集展位,给广大市民及游客带来一段穿梭时光的奇妙之旅。

创意集市里,古董、旧书、杂货、土特产等展位,为您重现骑龙巷街边摊贩的经营场景,还原老排岭的风土人情。临岐暖碗、八都麻绣、富文麦秆扇、安上粉皮等非遗传承人、手作匠人现场演示制作工艺,通过DIY创意互动体验和现场手工制作等活动,传播独特的文化体验感。更有趣味积木嘉年华亲子活动,增加亲子家庭现场互通体验,让孩子欢乐玩起来。

好看,好玩,怎么能少了好吃的。老字号



烧饼、辣辣的米羹、甜甜的烤地瓜、滋滋溜溜的毛豆腐……满巷子飘香的淳安风味手作美食,想必也没有必要再剧透了,吃货们定能闻着味儿找去。

编后语

骑龙巷街区既是淳安老城记忆和人文情怀的“底片”,又是城市更新与商业迭代的“名片”,有别于商业项目,它更有文化底蕴和市井温度,我们试图用一场有文化含量的活动,通过影像、故事、物件等形式,去讲述骑龙巷的历史乃至千岛湖建成60周年的时光之旅,触动人们的回忆与共鸣,发展新时代的新商业、新模式。

我县首台! 既有住宅加装电梯正式交付使用

“现在提着重物就可以直接坐电梯上楼,不费劲,不用提重物时也可以选择走楼梯,锻炼身体。电梯装好后真的是提供了实实在在的便捷!”家住园林村2幢2单元的9层住户管士健看着已经投入使用的电梯,心里特别高兴。

4月24日下午,我县首台既有住宅加装电梯交付仪式在园林村2幢2单元隆重举行。该单元梯装于2018年12月1日动工,2019年2月底完工,经过调试于4月初验收合格并投入使用,是我县第一台既有住宅加装电梯的成功试点。

园林村位于千岛湖镇丁字街林业大厦附近,该房屋于2000年交付使用,共9层,高28米,一楼二楼为柴间,三楼为林业局办公室,四楼及以上是住房。由于楼层高,住户出



行不便,特别是老人出行极不方便,业主迫切希望可以安装电梯,所以在加装电梯政策出台之际,该小区2幢2单元12户业主一致同意加装电梯。为期三个多月的工期,阴雨天居多加大了工程难度,再加上住户们对连桥开门层次及相关费用分摊比例意见统一等问题,都使得加装电梯的顺利完工显得那么来

之不易,同时也为之后的既有住宅加装电梯工作积累了宝贵经验。

据了解,我县计划今年完成15个以上楼道单元的既有住宅加装电梯工作,并且出台《淳安县既有住宅加装电梯资金补助办法》等相关配套政策。截至目前,我县已有3个单元按“先试先行”的要求开展了实质性的加装电梯工作,除了园林村2幢2单元,还有新安大街20幢2单元已完成电梯安装,准备竣工验收,四马巷3幢2单元也已完成电梯设备安装。另外还有3部电梯进入前期施工准备工作。

目前在县加梯办工作人员的指导下,千岛湖镇各社区先后对碧水花园、西园大厦、清波花园、一家山水、景秀花园等小区的业主进行了加装电梯工作指导,整个加装电梯工作在有序推进中。
曹雪玮 方晓琳

在家门口也可以做司法鉴定了

近日,家住淳安的徐师傅来到了县公共法律服务中心取鉴定报告。原来,现在司法鉴定在家门口就可以做了。

2017年12月,徐师傅在道路施工的过程中被一辆小货车撞伤,在理赔过程中需要相关证据,其中就有司法鉴定这一项。司法鉴定要怎么做?2019年2月初,徐师傅带着疑问来到了淳安县公共法律服务中心寻求帮助。

在工作人员的耐心解释下徐师傅了解到,自从2018年8月份浙江汉博司法鉴定中心入驻县公共法律服务中心后,每个月的18日都会有法医从杭州到县公共法律服务中心来为群众做伤残鉴定。而在这之前,淳安的



群众大多要跑到100公里外的杭州才能做司法鉴定。

“真是非常方便,我都不用跑去杭州,在

自己家门口就能做司法鉴定了。现在有了报告,我就可以放心的去向对方要求赔偿了。”徐师傅被鉴定出来十级伤残,这份报告能让他获得多一点的赔偿。

随着多项政策的先后出台,司法鉴定已经成为公共法律服务的重要内容之一。为满足群众对司法鉴定法律服务的需求,浙江汉博司法鉴定中心在2018年8月入驻了淳安县公共法律服务中心,固定每月18日为司法鉴定日,用一站式服务为群众提供专业的咨询解答和司法鉴定检查服务,同时也实现了淳安县无司法鉴定机构的零突破。

王勤淑 叶慧娟